

## ■ Памятный день

### Лето начинается с поэзии Пушкина

В Константиновском педагогическом колледже состоялись мероприятия, посвященные дню рождения великого русского поэта А.С.Пушкина.

В библиотеке колледжа оформили книжную выставку, на которой были представлены не только произведения, написанные А.С.Пушкиным, но и посвященные изучению его творчества.

Студенты 1-2 курсов приняли участие в мероприятии «Открытый поэтический микрофон» с названием «Читаем Пушкина». Они не только декламировали его стихи и поэты пушкинской поры, но и делились своими впечатлениями от прочитанного.

Преподавателями филологических дисциплин на уроках русского языка и литературы для студентов были проведены практикумы по работе с текстами произведений великого поэта и его современников.

Неотъемлемой частью этого Пушкинского дня стало участие студентов и преподавателей колледжа в Международной просветительской акции «Пушкинский диктант».

**Л.ДУРМАН,**  
**преподаватель Константиновского педколледжа.**